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országgyűlési képviselő

írásbeli választ igénylő kérdés

Kövér László ,
az Országgyűlés elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Alaptörvény 7 . cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgy űlésről szóló 2012. évi
XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igényl ő kérdést kívánok
benyújtani

Orbán Viktor miniszterelnökne k

„Konkrétan mely brüsszeli tervekrő l beszélt a Miniszterelnök Úr? ”

címmel.

Tisztelt Miniszter Úr !

Az Ön évértékelő beszédében elhangzottak szerint "2016-ban az is kiderült, hogy Brüsszel
újabb és újabb gazdasági jogosítványokat akar magához venni a tagállamoktól, az akci ó
fedőneve brüsszeli nyelven : szociális pillér . Már korábban is előfordult, hogy Brüsszel
megakadályozta a magyar kormány radikális adócsökkentését, adót emelni lehet, csökkenten i
nem. Ezért az a kérdés, akarjuk-e, és ha igen, képesek leszünk-e nemzeti hatáskörben tartan i
az adópolitikát, dönthetnek-e adóikról szabadon a nemzetek . Es végül fel kell készülnün k
arra, hogy Brüsszel támadás alá veszi a munkahelyteremt ő támogatásokat is . Számos ország ,
köztük mi is használjuk ezt a gazdaságfejlesztési eszközt, vagyis a kérdés az, a nemzetek
dönthessék-e el, hogy akarnak-e munkahelyteremt ő támogatásokat adni a vállalataiknak, vag y
ezt a jogot is át kell adni Brüsszelnek? "

Kérdéseim :



1. Az európai szociális pillérrel kapcsolatban mi a kormány álláspontja? Milyen konkrét
lépésekre, intézkedési javaslatokra mond nemet ezzel kapcsolatban a magyar
kormány?

2. Kérem, fejtse ki, hogy pontosan mire gondolt akkor, amikor arra utalt, hogy Brüssze l
az adózást nemezetek feletti szintre akarja emelni? Pontosan milyen lépéseket értett e z
alatt? Milyen adózással kapcsolatos jogosítványt akar Brüsszel magához vonni, é s
milyen konkrét lépések történtek eddig ez ügyben?

3. Mely munkahelyteremtő támogatásokra gondolt konkrétan a Miniszterelnök Úr? Mely
támogatásokat és milyen módon kívánja Brüsszel saját hatáskörbe vonni ?

4. Milyen konkrét lépéseket akar tenni a kormány mindezek ellen ?

Részletes tájékoztatását el őre is köszönöm !

Budapest, 2017 . február 22 .

Tisztelettel,

Szél Bernadett
országgyű lési képviselő (LMP)
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